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Belo Horizonte, 27 de janeiro de 2023. 

 
À  
COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO  
CÂMARA MUNICIPAL DE INGAÍ/MG 
 

Referente: Parecer de Recurso Administrativo – Gabarito 
Provisório. Concurso Público – Edital 01/2022 

 
Prezados Senhores. 
 
Apresentamos a V.Sas. pareceres da banca examinadora sobre recursos de candidatos referentes à 
divulgação do Gabarito Provisório das Provas Objetivas de múltipla escolha, Concurso Público desta 
Câmara, Edital 01/2022. 

 
PROVA DE PORTUGUÊS Nº 04, QUESTÃO Nº 06. RECURSO INDEFERIDO. Não raramente, ensina-se o uso 
dos "porquês" de forma "esquematizada", sem explorar a compreensão de suas regras. Tais técnicas de 
memorização podem ser funcionais, mas não são suficientes quando se trata do uso da expressão "por 
que", separada e sem acento. Nesse caso, memoriza-se que o uso acontece no início de perguntas diretas, 
porém, além dessa regra, é necessário se atentar para o uso em situações em que a expressão "por que" 
tenha sentido de "por qual", "pelo qual" e suas variações. A questão reclamada possui apenas uma resposta 
adequada, pois o uso incorreto está na alternativa A. Nela, deveria estar grafado o "por quê" separado e 
com acento, pois está em final de frase. As demais alternativas estão adequadas. A alternativa D, 
questionada pelo candidato, possui o sentido descrito no início da questão, podendo a expressão ser 
substituída por "pelos quais", sem alteração de sentido. Maiores esclarecimentos sobre "o uso dos 
porquês", consultar gramática normativa da Língua Portuguesa 
 

 
PROVA DE INFORMÁTICA Nº 06, QUESTÃO Nº 16. RECURSO INDEFERIDO. Analisando a questão temos:  
 

Para realizar uma tarefa de copiar um arquivo de 7,1 Gigabytes, PODEMOS:  
 
I. Utilizar um CD de 700 megabytes para realizar a cópia total do arquivo. (INCORRETO) 
II. Utilizar um Disco Rígido Externo de 2 Terabytes. (CORRETO) 
III. Utilizar Com um Pen Drive de 18 Gigabyte para realizar a cópia total do arquivo. (CORRETO) 
 
Marque a alternativa VERDADEIRA: 
 
[A] Somente a afirmativa II está correta.  

FALSO (As afirmativas II e III estão corretas) 
[B] Somente a afirmativa I está incorreta. 

VERDADEIRO. 
[C] Somente a afirmativa III está correta. 

FALSO (As afirmativas II e III estão corretas) 
[D] Todas as afirmativas estão incorretas.  

FALSO (As afirmativas II e III estão corretas) 
 

Ou seja, a alternativa a ser marcada é a letra “B”. 
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PROVA DE LEGISLAÇÃO Nº 08, QUESTÃO Nº 17 E PROVA Nº 07, QUESTÃO Nº 22. RECURSO DEFERIDO. 
ALTERAR PARA A LETRA “B”. Foi divulgado como alternativa correta a letra A, porém nos termos 
previstos do artigo 121 a alternativa deve er alterada.  
 

Art. 121. Ao servidor público municipal em exercício de mandato eletivo aplicam-se as seguintes disposições: 
 

I – Tratando-se de mandato eletivo federal, estadual ou distrital, ficará afastado de 
seu cargo, emprego ou função; 
II – Investido no mandato de Prefeito, será afastado do cargo, emprego ou função, 
sendo-lhe facultado optar pela sua remuneração; 
IV – Em qualquer caso que exija o afastamento para o exercício de mandato 
eletivo, seu tempo de serviço será contado para todos os efeitos legais, exceto para 
promoção por merecimento; 
V – Para efeito de benefício previdenciário, no caso de afastamento, os valores 
serão determinados como se no exercício estivesse. 

 
Ou seja, a resposta correta a questão é a opção “B”. 

 

 
PROVA ESPECIFICA DE CONTADOR Nº 09, QUESTÃO Nº 24. RECURSO DEFERIDO. ALTERAR RESPOSTA 
PARA LETRA “B”. Houve equívoco na divulgação da resposta, o correto é alternativa “B”, Dívida Ativa.  
 
 
É nosso parecer, S.M.J. 
 
 

 
Elo Assessoria em Serviços Públicos Ltda. 


